



HÉTFŐI UJSÁG

IX. évfolyam, 46. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1936. november 16

Erősen javul a Pallavichini esélye a petíciónál

800-on felül áll a jó aláírás

A Hétfői Ujság múlt heti számában megírtuk, hogy a petícionált ajánlások felülbírálásánál az eredmény a Pallavichini-párt javára már 600-on felül áll. Az eljáró tabulai bíró az elmúlt héten is folytatta a tanu kihallgatásokat és az eredmény egyesek megfigyelése szerint: már eddig 800 jó ajánlás számolható a Pallavichini-párt javára.

Az időközben elmaradt és a tárgyalásra újlag megidézett tanuk is kezdenek egymásután jelentkezni, s

amint megállapították még legalább 600 egyén kihallgatása várható, akik között a petícionálók remélnék még 250 egyént, akiknek az jónak számolható, s így meglesz az 1015 jó ajánlás, akkor pedig megindul a szavazással a verseny, s hogy ki győz a jövő títka ugyan, de anynyi bizonyos, hogy az esetleg elrendelt szavazás eredménye egész mást mutat — beavatottak szerint — mint a múlt november 25-ike!

Ma délig még kamatmentesen lehet fizetni az adót

A házadóbevallások végső ideje is következik

A negyedik adó-negyed utolsó napja tegnap lett volna, amikor kamatmentesen lehet fizetni az adót. Ez alkalommal is vasárnapra esett november 15-ike, s így a törvény értelmében a mai hétfői napon még mindig kamatmentesen lehet fizetni.

A városi adóhivatal ezután is figyelmezteti az adózókat, hogy, a hátralékaikat lehetőség szerint teljesen rendezzék, mert felsőbb utasítás szerint a végrehajtást fogantositni kell az elmaradt adókkal szemben.

Itt említjük meg, hogy a házadóbevallási ívek beadásának határideje is lassan elkövetkezik, s mindenké a saját érdekében cselekszik, ha a későbbiekkel szemben bírságot rónak ki.

Valószínű: pályázatot kell kiírni Boross Sámuel szobrára.

A szeptemberi városi közgyűlés a legmesszebbmenő takarékoság szem előtt tartásával 4000 pengőt szavazott meg a centennárium elkerülhetetlen költségeire, olyként, hogy ebből az összegből 1000 pengőt a jövő évi április 30-iki ünnepségek költségeire, 1000 pengőt a rendezendő kiállítás díjazásaira kell fordítani, míg a fentmaradó 2000 pengőt érebe öntetni, vagy márványba vésetni kell a város utolsó bírájának és első polgármesterének Boross Sámuelnek méltóságát, melyet egy szentesi fiatal és tehetsé-

ges szobrásznövendék Strasser István készített el Kiss Bálint festménye után, s azt teljesen ingyenesen felajánlotta a városnak.

A legutóbbi megyei kisgyűlés a város ezen határozatát csak részben hagyta jóvá, de a szoborra vonatkozó részt feloldotta. A kisgyűlés egyes tagjai a felajánlott műben bizonyos művészi szempontokat nem talált érvényesülni, melyek hiányában a szobor nem lenne hű kifejezője Boross Sámuel kiváló egyéniségének, épen ezért a kisgyűlés is helyesnek tartja ha pályá-

zatot hirdet a város a szobor megmintázására.

Ez alkalommal fel kell említeni az egyik kisgyűlési tag felszólalásának azt a részt, hogy teljesen elegendő lenne ha a költségek lecsökkentése céljából csak a helybeli származású művészeket hívnák fel

pályázatra.

A kisgyűlés közbevetett határozata egyáltalán nem ódázza el a szobor felállítását, mert a hozzáértők megállapítása szerint egy kisméretű szobor elkészítésére elegendő idő áll még rendelkezésre.

Hatezer éves lelet Nagytőkén Őskori lakhelyre akadtak

Csák Lajos, nagytőkei tanyáján (iskola átellenében) Ecsédi József tanyás a ház előtt, a kert alá egy kis területet ásott fel. Ez alkalommal nagy mélységben, elszórtan emberi csontmaradványokra, edénytöredékekre és egy helyen a föld alá nyúló lakhelyre és ott egy tűzhelyre akadtak, amelyen 45-50 drb. kup és néhány gömbalaku ép hálósuly volt, sorban egymásmellé téve.

A leletről Piti József gazdálkodó értesítette a muzeumot és mutatónak be is hozott egy hálósulyt és két koponyarészt (mindkettő alacsonyhomlokú egyéné volt, férfi és női, valószínűleg egy ott lakó páré).

Csallány Gábor muzeumigazgató minthogy megállapította, miszerint a lelet az őskorból, a fiatalabb kőkorból (neolitikor) való tehát lega-

lább is 5-6 ezer év előtti, azonnal ki is ment a helyszínére részben a leletek átvétele, részben esetleges ásását végezt.

Sajnos az utóbbi már nem volt indokolt, mert a kijelölt terület fel volt már ásva és azon is csak egy lakhely lehetett, amely egy régebbi ásás alkalmával megbolygatva volt ép úgy a két sír és a tűzhely is.

Az edényrészek díszítései a jellegzetes, köröm, dudor és ujjalcsipett eljárással készült. Sikertelenül majdnem egy egész edény (tál) darabjait megtalálni. A lelet legérdekesebb része kétségtelenül az égetőkemence, illetőleg az azon volt hálósulyok. Ezek mellett voltak még a kemencefenék, tűzpad és a kunyhótapasz (patics) maradványai.

Meghalt a csongrádi marólugos asszony

Pár nappal ezelőtt eszméletlen állapotban szállították be Csongrádról a kórházba Surányi Rókusné 34 éves asszonyt, aki előbb heresóval, majd pedig maróluggal megmérgezte magát.

Az asszony a kórházban jó pár percre magához tért s tettének okául azt hozta fel, hogy 63 éves férjével összezőrdült, majd ismét eszméletlenségbe esett.

Hiába való volt az orvosok min-

den munkája a szerencsétlen asszonyt tegnap reggelte virradóra kiszívta.

A halálesetről értesítették a hozzátartozókat, akik hazaszállítják a hazai földre a szerencsétlen asszonyt.

A hatóság ezek után teljesen tisztázni akarja a kérdést, hogy mi adta a halálos mérget az elkeseredett asszony kezébe.

Pásztói fuvaros már az ügyészség foglya

Pár nappal ezelőtt még eddig nem látott botrányt rendezett a piactér környékén Pásztói János fuvaros, akit nagynehezen sikerült csak megfékezni.

Pásztói egy pengőért a sárgaföldig leitta magát a városvégén, s onnan befele jövet a járókolókat inzultálta, majd pedig a központon

verekedni, s a rendőrökkel ellenkezni kezdett, míg végre leszerelték.

Az igazgató fuvarost, akinek különben is sok van a rovásán vasárnap reggel erős fedezet mellett bevitték Szegedre a kir. ügyészség fogházába, — hol kihallgatása után bíróság elé állították.

KERÉKPÁR új, kontrafékes felszerelve 78 pengő, ehhez hasonló olcsó árban árusítok 100, 200, 300, és 500 kilós mázsákat is, hitelesítve, sulyokkal **BORI** gépraktára Széchenyi-u. 59

Egy oláh szenátor szentté avatta magát és családját

Az ókirályságbeli Gigera község lakossága különös panasszal fordult a kultuszminiszterhez. A községben ugyanis nemrégén községi és állami pénzen új templomot építettek, amelynek falait és mennyezetét freskók díszítik. A baj a freskók körül keletkeztek.

A freskókat ugyanis egy környékbeli földbirtokos, Iiescu szenátor festette és pedig egészen eredeti ötlet alapján.

A templom mennyezetét hatalmas Szent György lovag díszíti, amelyben mindenki Iiescu szenátorra ismert.

A Mária kép Iiescunét ábrázolja és az Iiescu család többi tagjai különböző szentek alakjában vannak ábrázolva a gigerai templom falain. A parasztok kijelentették, hogy elegendő van nekik az Iiescukból, nemhogy még mint szentekhez is hozzájuk imádkozzanak. Ezért kéri a kultuszminisztert, hogy a freskókat rendes szentekké festesse át. A különös ügy élénk feltűnést keltett Bukarestben.

Nagy öröme lesz, ha fehérneműjét és menyasszonyi kelengyéit a legújabb szabásmódon és izlésesen **K. Juhász Bözsikével** készítteti el. **VILLOGÓ-U. 2 a szám.**

Újabb rendelkezés jön a háztartározásokról

A szegedi pénzügyigazgatóságon szakértekezletet tartottak az adókedvezményes háztartározások és modernizálások elbírálása és az adókedvezmény jövő évre kiterjesztése tárgyában.

Az értekezleten az építő és kőművesmesterek 29 pontban terjesztették elő az adókedvezményes munkák elbírálásával kapcsolatos adminisztratív, műszaki és kalkulációs észrevételeiket és javaslatukat és a kedvezményes munkák körének kibővítését kérték az üzleti porlátásra. A pénzügyigazgató beírta a kőművesmesterek által elkészített hivatalos építőipari irányárakat, amelyek megkönyvitik az adómentes átalakítások végszámláinak ellenőrzését.

A pénzügyi hatóságok már nagy gyakorlati érzékkel bírálják el az

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Bocskai-u. 22. szám.

átalakításokat és erre vezethető vissza, hogy a folyó évben csak egyetlen esetben került sor fellebbezésre.

Miután az átalakítási adókedvezmény egyik feltétele, hogy a mun-

kákat helybeli jogosított iparosok végezzék, a pénzügyigazgatóság elhatározta, hogy fokozottan ellenőrizi az iparjogosultságot és helybeliséget.

Jó rádiót Wellisch-től vehet

Erélyes vizsgálat indult a növényvédelmi szerek kartelje ellen

Bornemisza Géza kereskedelmi miniszter a földművelésügyi minisztérium kérésére sürgős vizsgálatot rendelt el a növényvédelmi szerek árának ügyében.

A gazdátársadalomnak már évek óta súlyos panasa, hogy az Agro néven működő kartelliroda, amely két nagy magyar és egy német vegyészeti gyár közös eladási szerve, a növényvédelmi szerek árát olyan magas szinten tartja, ami nincs arányban a gyümölcs-termes jövedelmezőségével, de hátráltatja a kártevők elleni védekezés országos és egységes megszervezését is.

A kereskedelmi miniszter elhatározását annál nagyobb örömmel és meglepődéssel fogadta a gazdaérdekeltség, mert így remény van arra, hogy a tavaszi védekező munkálatok megindulása idején már olcsóbb védekezőszerek állnak a rendelkezésre.

A növényvédelmi szerek kartelje nemcsak a magas árakkal sértette a közérdeket és nehezítette meg a termelést, hanem hosszú időn keresztül lehetetlenné tette azt is, hogy a gazdátársadalom egyéb

olcsóbb védekezőszerekhez juthasson.

A legelkeseredettebb harcot folytatta például a Magyar Mezőgazdák Szövetkezetével.

A szövetkezet ugyanis már a múlt évben megállapodást létesített Németország második legnagyobb vegyészeti gyarával és bérnyartás formájában, tehát a belföldi ipar fogalkoztatásával kezdte meg a növényvédelmi szerek előállítását.

Ez a verseny mutatja a legjobban, hogy a védekezőszerek áránál messzeemenő lehetőségek vannak az árak mérséklésére, hiszen például, hogy csak egyetlen esetet említsünk, a kartell által forgalomba hozott Tillantin nevű csávázószert 9 pengőbe kerül, szövetkezet által gyártott és ugyanolyan hatékonyságú Kalimat nevű csávázószert pedig 4.20 pengő körüli áron vásárolhaták a gazdák.

Hasonló aránytalanságok mutatkoznak egyéb cikkekben is, úgy, hogy a gazdátársadalom jogosan várja a védőszerek megvizsgálására és leszállítására megindult erélyes akció eredményét.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapítva 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsöztet. **Hőicsönöket,** folyósít a Mezőgazdasági Közraktárak árujegyeire (warranjaira) igen kedvező feltétellel előnyt nyújt.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Helyfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebbi pénzintézetét az

ÖREGTAKARÉKOT.

A folyton felszökkenő drágaságot minden irányban le kell törni!

Pesten: 9 Szentesen 14 fillér a tojás !!

Annak az ankének az eredménye, melyet a polgármester tartott közmegelegedésre — a hentesekkel és pékekkel — közismert. Ha nem nagy tétel is az árleszállítás, mégis

jelent valamit, legalább annyit, hogy folyton szökkenő drágulás mégis megállt az utján!

De nemcsak a kenyér és hús zsirfélé drága Szentesen, de minden

Felhívom vevőim figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Aruház

másféle cikk ára jóval felette van a vidéki áraknak. Így például Budapesten hová Szentesenről viszik a tojást, a darabonkénti ár 9 fillér, Szentesen ezzel szemben könyörgésre lehet csak 14 filléres áron tojást kapni.

Amint megpendítettük az eszmét: igenis megkell alakítani a piaci ár ellenőrző bizottságot, amely bizottság a közönség érdekében minden egyes cikk árát vegye vizsgálat alá, vizsgálja meg, hogy a termelői árak arányban állanak-e a fogyasztó árakkal, ha nagy az eltérés össze kell egyeztetni az érdekeket, de az árak emelkedését még a kivitel korlátozása révén is megkell akadályozni, még akkor is ha az a szabadkereskedelem érdekeibe ütközik, de megállapítható, hogy a túlzott és túléhes spekuláció is közre játszik.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Holnap kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt hegyárakkal:

A legmagasabb film még két napig. **Csepreghy Ferenc** 100 arannyal jutalmazott klasszikus népszimfűve:

A sárga csikó

A főszerepeket a magyar színművészet legfűndűklőbb csillagai alakítják. Rendezte:

Pásztor Béla.

Főszereplők: Csontos, Kiss, Komár, Julia, Rózsahegy, Cselényi, Hoykó, Gárdonyi, Pethes, Kabos, Pataki, Maklár, Simon Maresa.

Magyar Híradó.

Paramount Híradó!

Bérletszűnet!

Nov. 18-án szerdán 8, csütörtökön 4 órakor félhelyárakkal, 4, negyed 7 és fél 9 órakor filléres

A legvidámabb magyar film!

A csunya lány

Irták: Vadnay László és Gaál Béla. Főszereplők: Jávor Pál, Muráti L., Kabos, Gombaszögi, Gózon, Pethes, Rátkay, Szűcs László.

Fox Híradó.

Felkérjük

a Műkedvelő Társaság tagjait, hogy ma este 7—8 órakor a szokott helyen sziveskedjenek megjelenni ének, zene és tánc-tanulásra.

Tisztelettel az Oktató.

A

ÖSSZE

jára a párt a titkos tuális al fog döntö rendre ké de mi kérdést rencia há politikai Honnan must, an politikai csak a b munka, fo és is ért remél jogi kont lesz, mi egymáshól sejtül kotmányj désekről fognak t tárgyon zeti alap hozzák és vezér vi alapo és éppen folyni a azt remé az ellent resni, h nemzeti ma külön politikai geit a miatt a Egyik dében jeg ország m törekedni mányjogi megnyug idején bo volt, hogy bele a v politikai ségei tov munkban járultak a jedéséhez onláshoz Nos, e kai pillan ség, hogy kedjenek szempont politikálg országunk nézzenek

SZ Hódni

(Első B

Részlet

A hétről

Összehívják

December első napjára a pártközi konferenciát, amely a titkos választójogról és az aktuális alkotmányjogi reformokról fog dönteni. A téma, amely napirendre kerül: a titkos választójog, de mi még ennél is nagyobb kérdést látunk a pártközi konferencia hátterében: egy új magyar politikai korszak biztató ígérését! Honnan vesszük azt az optimizmust, amely elhíveti velünk, hogy politikai életünkben valóban nemcsak a békés és komoly alkotómunka, de az igazi nemzeti összefogás is új erőre fog kapni? Miért reméljük azt, hogy a választójogi konferencia jelentősebb dolog lesz, mint pártvezérek egyszerű egymáshozközötti tanácskozása? Miből sejtiük azt, hogy ezek az alkotmányjogi és választójogi kérdésekről való megbeszélések tud fogják nőni magán a témán, a tárgyon és a keresztény és nemzeti alapon álló pártokat közelebb hozzák majd egymáshoz? Pártok és vezérek természetesen csak elvi alapon működhetnek együtt és éppen erről az elvi alapról fog folyni a vita, azonban mi igenis, azt reméljük: a pártvezérek nem az ellentéteket fogják ezúttal keresni, hanem azokat a magas nemzeti szempontokat, amelyek ma különösen megkövetelik, hogy politikai életünk belső feszültségeit a világpolitikai események miatt a minimumra csökkentsék!

Egyik politikai parlamenti beszédeiben jegyezte meg, hogy Magyarország mai helyzetében arra kell törekednünk, hogy a nagy alkotmányjogi kérdéseinket minél előbb megnyugtatóan rendezzük. Annak idején borzalmas szerencsétlenség volt, hogy Magyarország úgy ment bele a világháborúba, hogy belső politikai életünk legizibb feszültségei tovább vibráltak társadalmunkban és ezzel nagyban hozzájárultak a forradalmi eszmék terjedéséhez és a háborús összeomláshoz.

Nos, ebben a fontos külpolitikai pillanatban ezerszeres kötelesség, hogy pártvezéreink fölemelkedjenek az egyedülvaló nemzeti szempontok magaslataira és apró politikizálás helyett népünk és országunk sorsával és jövőjével nézzenek szembe! Az idő azt

parancsolja most minden magyar politikusnak, hogy legyen fegyelmezett és előrelátó, mert történelmi percekét élünk és mel-

atlan viszályokkal nem szabad megakadályoznunk a magyar jövő biztató kibontakozását!

Nyomában vannak a kispiaei ablak beverőknek

A kispiacon általános riadalmat keltett Kardos Lajos bőrkereskedő bejelentése, aki ismeretlen egyének ellen feljelentést tett a rendőrségen, mert azok az elmúlt héten öt ablaktábláját bezúzták.

A rendőrség megindította a nyomozást az ismeretlen tettesek kilétének megállapítása céljából, s amint

a jelek mutatják a tettesek hamarosan kézre is kerülnek.

A kispiaei ablak beverőknek az a véleménye, hogy az ablak beverőket azoknak a soraiban kell keresni, akik jó néhány évvel ezelőtt nagyszabású rongálást végeztek a kispiaei házakon, de akkor sikerült ép bőrrel kibujni a büntetés alól.

ERŐSEN LEJEGYZIK A „TATÁRJÁRÁS” JEGYEIT

A műkedvelő ifjúság lázasan készül a „TATÁRJÁRÁS” nagy operett próbáira, hogy a karácsonyi és újévi előadás a közönséget a legteljesebb mértékben kielégítse. A prózái próbákkal együtt párhuzamosan haladnak a zenei és táncpróbák is és napról napra szebben és szebben bontakozik ki ez a boldog béke világban tomboló sikereket elért és világot bejárt darab.

A tündéresen szép ünnepi előadások sok meglepetést hoznak a műpártoló közönség részére, mert

a gyönyörű varázsillatú darabban előforduló egyes dalokat a szereplőkkel együtt énekelheti.

Az előadás reggel 4 óráig tartó táncokkal lesz kibővíve.

Az előadás és a táncmulatság jegyeit az eddigi jelek szerint még a bemutató napját megelőzően erősen lejegyzik a közönség.

Jegyek kaphatók a Hétfői Ujság nyomdájában, (Apponyi-tér 4.) a szereplőknel és a csoport titkárnőjénél özv. Pozsár Józsefnél.

A sárga csikó!

A mozi anyagokat egyáltalában nem kímélő igazgatósága igazi örömet szerzett a szentesi közönségnek, ugyanis nagy áldozattal sikerült lekötöni még hétfő és kedde is a legmagyarabb filmet, mely Csepreghy Ferencnek 100 arannyal jutalmazott hallhatatlan becsü művének épült fel: a SÁRGA CSIKÓ. A főszerepeket a magyar színművészet legnagyobb művészei alakítják. Főszereplők: Csontos, Kiss, Rózsahegy, Cselényi, Simon Maresa, Kómár Julia és má-

sok. A mai és holnapi előadások 6 és fél 9 órakor, mérsékelt helyárák mellett mennek.

A víz

A víz nekünk egy olyan kincs, amely nélkül a földön élet nincs, Édes jó Istenünk, teadád a vizet, Legyen áldott érte, ate drága neved.

Ellátod vízzel, a folyót, a tengert, Ami eltart halál minden embert, Oly szépen uszkálnak rajta a hajók, Amiken szállítják a sok minden jót

Órákat, megbízható jó szerkezettel

Ruzs Molnár óras és ékszerésztől

Ékszeret aranyból és ezüstből

Ruzs Molnár óras és ékszerésztől

Ajándéknak ezüst, china-ezüst és olomkristály dísz tárgyat

Ruzs Molnár óras és ékszerésztől

Szemüveget orvosi és OTL. rendeltetése is

Ruzs Molnár óras és ékszerésztől

lehet legolcsóbban beszerezni.

Szentes, Kossuth-uca 8. M. Ált. Takarékpénztár épületében.

Csongrádon

Kossuth-tér 9 szám alatt,

35 hektoliter

fehér nemes bor eladó.

Mihelyst megszülettünk, vízbe

fürösztünk

És ha nevet adnak, vele keresztelnek S magunkról övéle sok szent

leomosunk,

Érte áhitozunk mikor megszomjazunk.

Ha fáradtak vagyunk, hozzá folyamodunk,

Ha betegek vagyunk tőle meggyógyulunk,

Mielőtt bennünket koporsóba

tesznek,

Akkor is övéle előbb megfürde nek.

Azért mi, teneked sokat köszönhetünk

S nemcsak italunk vagy, hanem

eledelünk,

Te neveled fel nekünk a sok szép virágot

Esküvőit úgy, mint a sir virágot.

Minden terményünket te veled

öntözzük

Ezért te áldott víz, fogadd köszönetünk,

Szivünkben köszöntjük a folyót,

a tengert

És a forrás vizet, amely üdíti az embert.

Egyformán ápolgatsz, szegényt és

gazdagot

S ki érdemi s ki nem, meg nem

válogatod

Bocsásd meg, hogy eddig oly kicsibe lettünk

S tudatára jöttünk, hogy te vagy mindenünk.

Nem is lehet méltán ünnepelni téged, Mivel nálad nélkül mit sem ér az élet,

Ezért te áldott víz, fogadd szeretetünk,

Kik e földön élünk, mindnyájan ünnepelünk.

Irtá: Özv. Pozsár Józsefné.

Városi közgyűlés

lesz pénteken. A tárgysorozaton több mint 50 pont szerepel, közöttük a városi bizottsági felülvizsgálata, az Andrásnapi vásár megszüntetése, a baromfi piacnak a vásártérre való kihelyezése. A villamoscentráléba való bekapcsolódás, a cseretelepek ügye, a nyugdíjszabályrendelet módosítása.

Mosást vállalok

fiatal emberektől darab számra,

vagy bárkitől.

Cím: Apponyi-tér 4. szám.

Mezőgazdasági Központok R. T.

Szentesi Telep:

Hódmezővásárhelyi-ut 1. sz.

Telefon: 7.

(Első Bpesti Gözmalmi Rt volt telepe)

Terményeit legfőkételesen a KÖZRAKTÁRAK őrzi meg!

A díjtétel igen olcsó. Győződjék meg!

A betárolt terményekről nyert árújegy alapján bármikor könnyen szerezhet kölcsönt.

Betárolt terményekre kölcsönt a SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR és a PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK, valamint összes affiliáltjai a szokottnál olcsóbb kamattal nyújtanak.

A betárolt termények semmiféle tartozásra nem foglalhatók le!

Részletes felvilágosítást adnak: Raktárházakban Hódmezővásárhelyi-ut 1. és a Szentesi Takarékpénztárban, Kossuth-tér. Telefon 45.

Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata.
Háztartási, valamint pipere áruk legolcsóbb bevásárlási
forrása **38-as** számú fiók üzlete.
☞ **SZENTES, Petőfi-ucca 1 szám.** ☞

Legolcsóbb

ruhakelme és hozzávalók
bevásárlási forrása.

Lówy Imréné a Kispiacra

Győződjék meg,

hogy
legszebb és legpontosabb, de leg-
olcsóbb **esztergályos** munkát

Borbás Gyula esztergályos
készít Szentesen:
Szűrszabó-u. 3. (Béládi ház)

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.
Kispiac, (Béládi-ház.)
Friss áruk legolcsóbban
kaphatók.

Liszi fűszeres

Olcsó és szolid áraitól híres.
a vasut állomás előtt.
Zsáket olcsón árúsítok.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi
lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám
alatti **gépraktárban**.
Megérkeztek a friss kerékpár-
gumik és kerékpárok.
Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Eladó házak

Kalpagos u. 14 sz, Kéreg u. 22.
sz. Sáfrán Mihály u. 96 sz, Mun-
kás sor 28 sz, Mentő u. 79.
sz, alatti házak kedvező felté-
lek mellett eladók. Értekezni
lehet a Magyar Általános
Takarékpénztárnál, aki a meg-
vételhez kölcsönt is kieszközöl.

Eveit-e már

Nagy-féle kenyeret?

ha nem, akkor
kostolja meg.

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Figyelem!

A papír, író- és rajszerek árát le-
szabítottam. Diszesebb kötésű ima
könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-
papírok és helybeli fénykép-leve-
lezőlapok. Az iskolákban nem hasz-
nálható füzetek hihetetlen olcsó ár-
ért kaphatók.

Molnár Ferenc

könyv
papír
író és rajzszerek kereskedésében:
Szentesen Br. Harucker-ucca
5. szám, a Húsesarnok mellett.

Simonyi Ernő-ucca
1 számú ház eladó.

Mindenféle **harisnya**
fejelést, talpalást,
szemszedést jutányosan
készítik

Perkó Györgyné
Szűrszabó-ucca 3. (Béládi-ház.)

Jól érett

trágyát keresünk
kihordásra,

Boesky-ucca 4. sz.

Lakas van kiadó

egy magányos asszony
részére.

III. ker. Temető-ucca 32. sz. háznál.

Arcbőre, üde és bársonyos lesz,
ha a

KISÉRI PATIKÁBAN
„Szent Anna“
Crémet, Pudert, Szappant vesz.

Hirdessen!

Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány árára, mert itt
készülnek a legizlésebb
olcsó nyomatványok.
Tegyen egy próba rendelést!

Tisztelettel:

Kiss József

Kerékpárok gummik legolcsóbban
kaphatók

WEINBERGER műszerésznél. Javító
műhely. Telefon: 136.

Háztartási cikkek, fűszerfélék és csemege áruk legolcsóbb
bevásárlási forrása a **felsőpárton:**
BADÁRNÁL! Rákóczi Ferenc-u. 100.

Sok pénzt takarít meg, ha **menyasszony és nászajándékait**
óra és ékszer üzletében vásárolja.

PLÁGER óra, ékszer és látszerész.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek.

Hirdessen lapunkban



ÓRA

ékszer
valódi ezüst és
disztárgyak
legolcsóbbak

Erdősnél
Ékszer és óra
javítás potosan készül.

Divatos ruhák csak Korneánál készülnek.

Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendelethez is
csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón.
Javítás olcsón felelősséggel készül

AUTO-SYPHON-nal készítsen otthon **SZÓDAVIZET**

Hygienikus, kényelmes, praktikus. Utra, kirándulásra nélkülözhetetlen.
Ára 12 pengő. 12 darab patron hozzá P 4.40. Patroncsere P 1.44.
Kossuth u. 26. „A MI BOLTUNK“ Telefon: 60 sz

Hirdessen lapunkban

Figyelem!

Tisztelettel értesitem nagyrebecsült rendelőmet és Szentés
város társadalmát, hogy **Kossuth-ucca 15 szám** alól a
Hétfői Ujság szerkesztőségét és kiadóhivatalát, valamint a

„**Corvin-Nyomdát**“ **Apponyi tér**
4. szám alá

a **(Sebessy-féle házba)** helytem át, ahol ismét a meg-
rendelt nyomtatványokat izlésesen, pontosan és lelkiismeretesen
olcsón elkészítem.

Továbbra is kérem szíves pártfogásukat

KISS JÓZSEF nyomdász mester.

ÜZLETATHELYEZÉS Tudomására hozom az igen tisztelt közönségnek és rendelőim-
nek, hogy **kalapos üzletemet és műhelyemet** a Kossuth és Hor-
váth Mihály-ucca sarokról, a Kossuth uccára, a **Várady patika** mellé
helyeztem át, ahol továbbra is a kalapok átfestését és tisztítását va-
sallását elvállalom. Tisztelettel: **CSÁK kalapos** mester.

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern
Értékes és Olcsó!

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,

SZENTÉSEN.

Apponyi-tér 4. szám. (Sebessy-féle ház.)

IX.

V
gö
az

Szentés
tudósítója
magyar
megoldati
nemzeti
hogy Nem
készsé vá
házközse
Magyaror
dox mozg
ügy egyik
tott.

Németh
körülbelü
tuszminis
a templor
lezáratat
adminiszt
polgárme
a hívek
járása eg
görögkele
nem nyet
tarhattak
oktatás ü
dett ezen

Most, h
választott
garmeste
a szentes
ház ügye
garmeste
egy küld
son oda,
zóló ügy
dast nyet
nyitassé
templom.
A polg
ügy miel

Dr.
örn

Szente
tudósító
Imre dr.
nyug. s
háborube
szolgálat